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１ アンケート調査の実施概要 

① 調査の目的 

「八千代市こども計画（仮称）」（令和７年度から令和 11 年度まで）策定のための基礎

資料の作成、及び計画策定における市民参加の機会の１つとすることを目的とし、本市の

こども・若者を取り巻く現状と課題を整理します。 

 

② 調査対象 

〇15歳から 29歳までのこども・若者を無作為抽出 

 

③ 調査方法 

配布方法：郵送 

回収方法：調査票に示した WEB ページから回答するインターネット方式 

 

④ 調査期間 

〇令和６年７月 16日～７月 28日 

 

⑤回収状況 

区分 配布数 有効回答数 有効回答率 

15～29 歳までのこども・若者 3,000 通 566 件 18.9％ 
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２．調査項目 

項目 問 設問 

あなたとご

家族の状況

について 

問1 居住地区 

問2 年齢 

問3 どなたと同居しているか 

問4 家族の中に介護その他の日常生活上の世話を行っている人はいるか 

問5 現在の職業等について 

問6 お住まいの家について 

あなたの考

えや思いに

ついて 

問7 大事だと思うことは何か 

問8 思いや気持ちについて 

問9 「子どもの権利」についてどれくらい知っているか 

こころの健

康について 

問10 現在どのくらい幸せか 

問11 現在不安や悩みがあるか 

問12 不安や悩みについて、気軽に相談できる人はいるか 

問13 虐待やいじめ、ハラスメントの経験はあるか 

外出や地域

との関わり

について 

問14 最近６か月の外出状況について 

問15 ホッとできて、安心する場所はどこか 

問16 地域の活動やお祭り、イベントにどの程度参加しているか 

問17 地域の中で「つながり」を感じるか 

市に期待す

ることなど

について 

問18 八千代市に住み続けたいか 

問19 これからの若者のために、市に期待する取り組みは何か 

問20 
市に期待したいこと、地域の人たちに言いたいこと、また、困っている

ことや悩み事があるか（自由記載） 
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３．調査票のみかた 

 

●調査結果の比率は、その設問の回答者を基数として、小数点以下第２位を四捨五

入して算出しています。そのため、合計が100％にならない場合があります。 

●複数回答形式の場合、回答比率の合計は100％を超える場合があります。 

●図表中の「n」は、当該設問の対象となる人数を表します。そのため、回答すべ

き対象者の絞り込みを行っている場合には、アンケートの回収数と「n」の数値は

異なる場合があります。 

●本調査における標準誤差は、下記のとおりです。例えば、ある設問の選択率が 50％

の時、回答者総数（566 人）の標本値は、母集団の 45.9％～54.1％の範囲にあると考

えられます。 

 

対象 対象数 回収数 回収率 
標準誤差 

10％選択 30％選択 50％選択 

15～29 歳のこども・若者 3,000 566 18.9％ 2.47％ 3.78％ 4.12％ 
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こども・若者の意識調査

(SA) 問１　お住まいの地区はどこですか。

№ カテゴリ 件数 ％

阿蘇地区　米本・神野・保品・下高野・米本団地・堀の内・上高野の一部（阿蘇中の学区内） 1. 阿蘇地区　米本・神野・保品・下高野・米本団地・堀の内・上高野の一部（阿蘇中の学区内） 18   3.2 

村上地区　村上・下市場・村上団地・村上南・勝田台北・上高野の一部（村上東中の学区内） 2. 村上地区　村上・下市場・村上団地・村上南・勝田台北・上高野の一部（村上東中の学区内） 90   15.9 

睦地区　桑納・麦丸・桑橋・吉橋・島田・神久保・小池・真木野・佐山・平戸・島田台・大学町・尾崎 3. 睦地区　桑納・麦丸・桑橋・吉橋・島田・神久保・小池・真木野・佐山・平戸・島田台・大学町・尾崎 12   2.1 

大和田地区　大和田・萱田・萱田町・ゆりのき台・大和田新田の一部（萱田中・大和田中の学区内） 4. 大和田地区　大和田・萱田・萱田町・ゆりのき台・大和田新田の一部（萱田中・大和田中の学区内） 162  28.6 

高津緑が丘地区　高津・高津東・緑が丘・緑が丘西・高津団地・大和田新田の一部（高津中・東高津中の学区内） 5. 高津緑が丘地区　高津・高津東・緑が丘・緑が丘西・高津団地・大和田新田の一部（高津中・東高津中の学区内） 126  22.3 

八千代台地区　八千代台東・八千代台南・八千代台西・八千代台北 6. 八千代台地区　八千代台東・八千代台南・八千代台西・八千代台北 117  20.7 

勝田台地区　勝田台・勝田・勝田台南 7. 勝田台地区　勝田台・勝田・勝田台南 40   7.1 

無回答 8. 無回答 1    0.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

15～17歳 1. 15～17歳 121  21.4 

18・19歳 2. 18・19歳 66   11.7 

20～24歳 3. 20～24歳 152  26.9 

25～29歳 4. 25～29歳 227  40.1 

無回答 5. 無回答 0    0.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(MA) 問３　どなたと同居していますか。

№ カテゴリ 件数 ％

父親 1. 父親 310  54.8 

母親 2. 母親 359  63.4 

兄弟・姉妹 3. 兄弟・姉妹 256  45.2 

祖父母 4. 祖父母 42   7.4 

配偶者・パートナー 5. 配偶者・パートナー 138  24.4 

自分のこども 6. 自分のこども 58   10.2 

その他 7. その他 13   2.3 

同居者はいない（ひとり暮らし） 8. 同居者はいない（ひとり暮らし） 55   9.7 

無回答 9. 無回答 0    0.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

いる 1. いる 60   10.6 

いない 2. いない 506  89.4 

無回答 3. 無回答 0    0.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問５　現在の職業等について教えてください。

№ カテゴリ 件数 ％

学生 1. 学生 246  43.5 

会社員・公務員 2. 会社員・公務員 248  43.8 

自営業・会社役員 3. 自営業・会社役員 7    1.2 

パート・アルバイト 4. パート・アルバイト 35   6.2 

家事専業 5. 家事専業 14   2.5 

無職 6. 無職 13   2.3 

無回答 7. 無回答 3    0.5 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

問４　家族の中で介護その他の日常生活上の世話（子育てを除く）を行っている人はいますか。

問２　年齢を教えてください（令和６年７月１日時点の年齢でお答えください）。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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(SA) 問６　現在お住まいの家について教えてください。

№ カテゴリ 件数 ％

持ち家（戸建て） 1. 持ち家（戸建て） 286  50.5 

持ち家（集合住宅） 2. 持ち家（集合住宅） 76   13.4 

公営賃貸住宅 3. 公営賃貸住宅 27   4.8 

民間賃貸住宅 4. 民間賃貸住宅 140  24.7 

借家（戸建て） 5. 借家（戸建て） 23   4.1 

その他 6. その他 10   1.8 

無回答 7. 無回答 4    0.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 402  71.0 

思う 2. 思う 146  25.8 

あまり思わない 3. あまり思わない 10   1.8 

思わない 4. 思わない 4    0.7 

無回答 5. 無回答 4    0.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 435  76.9 

思う 2. 思う 118  20.8 

あまり思わない 3. あまり思わない 8    1.4 

思わない 4. 思わない 1    0.2 

無回答 5. 無回答 4    0.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 400  70.7 

思う 2. 思う 143  25.3 

あまり思わない 3. あまり思わない 15   2.7 

思わない 4. 思わない 3    0.5 

無回答 5. 無回答 5    0.9 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問７　Ｄ．暴力や言葉や態度で傷つけられないこと

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 470  83.0 

思う 2. 思う 84   14.8 

あまり思わない 3. あまり思わない 7    1.2 

思わない 4. 思わない 2    0.4 

無回答 5. 無回答 3    0.5 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問７　Ｅ．安心できる場所で休む時間を持てること

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 496  87.6 

思う 2. 思う 64   11.3 

あまり思わない 3. あまり思わない 3    0.5 

思わない 4. 思わない 2    0.4 

無回答 5. 無回答 1    0.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

問７　あなたが大事だと思うことは何ですか。　Ａ．行きたい学校へ進学や就きたい職業に就職できること

問７　Ｃ．性別や出身国、肌の色、障がいの有無などで差別されないこと

問７　Ｂ．自分のやりたいこと（スポーツ・音楽・ファッション・趣味など）に取り組めること

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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(SA) 問７　Ｆ．友人などとグループで自由に行動ができること

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 283  50.0 

思う 2. 思う 225  39.8 

あまり思わない 3. あまり思わない 46   8.1 

思わない 4. 思わない 10   1.8 

無回答 5. 無回答 2    0.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問７　Ｇ．家族と一緒に仲良く暮らすこと

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 408  72.1 

思う 2. 思う 127  22.4 

あまり思わない 3. あまり思わない 21   3.7 

思わない 4. 思わない 7    1.2 

無回答 5. 無回答 3    0.5 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 105  18.6 

思う 2. 思う 274  48.4 

あまり思わない 3. あまり思わない 148  26.1 

思わない 4. 思わない 37   6.5 

無回答 5. 無回答 2    0.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問８　Ｂ．自分は価値のある人間だ

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 121  21.4 

思う 2. 思う 234  41.3 

あまり思わない 3. あまり思わない 166  29.3 

思わない 4. 思わない 42   7.4 

無回答 5. 無回答 3    0.5 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問８　Ｃ．自分は家族に大事にされている

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 362  64.0 

思う 2. 思う 172  30.4 

あまり思わない 3. あまり思わない 22   3.9 

思わない 4. 思わない 7    1.2 

無回答 5. 無回答 3    0.5 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問８　Ｄ．不安に感じることがある

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 181  32.0 

思う 2. 思う 229  40.5 

あまり思わない 3. あまり思わない 113  20.0 

思わない 4. 思わない 42   7.4 

無回答 5. 無回答 1    0.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問８　Ｅ．孤独を感じることがある

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 77   13.6 

思う 2. 思う 161  28.4 

あまり思わない 3. あまり思わない 203  35.9 

思わない 4. 思わない 122  21.6 

無回答 5. 無回答 3    0.5 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

問８　あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。　Ａ．がんばれば、むくわれる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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(SA) 問８　Ｆ．自分は友人に好かれている

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 124  21.9 

思う 2. 思う 322  56.9 

あまり思わない 3. あまり思わない 101  17.8 

思わない 4. 思わない 14   2.5 

無回答 5. 無回答 5    0.9 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問８　Ｇ．積極的に色々な人と話したい

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 124  21.9 

思う 2. 思う 233  41.2 

あまり思わない 3. あまり思わない 149  26.3 

思わない 4. 思わない 57   10.1 

無回答 5. 無回答 3    0.5 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問８　Ｈ．自分の将来が楽しみだ

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 116  20.5 

思う 2. 思う 198  35.0 

あまり思わない 3. あまり思わない 182  32.2 

思わない 4. 思わない 69   12.2 

無回答 5. 無回答 1    0.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問８　Ｉ．自分のことが好きだ

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 125  22.1 

思う 2. 思う 246  43.5 

あまり思わない 3. あまり思わない 131  23.1 

思わない 4. 思わない 62   11.0 

無回答 5. 無回答 2    0.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

内容もよく知っている 1. 内容もよく知っている 34   6.0 

知っている 2. 知っている 176  31.1 

言葉は聞いたことがある 3. 言葉は聞いたことがある 246  43.5 

知らない 4. 知らない 109  19.3 

無回答 5. 無回答 1    0.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問10　あなたは、現在どのくらい幸せですか。

№ カテゴリ 件数 ％

０点 1. ０点 4    0.7 

１点 2. １点 2    0.4 

２点 3. ２点 10   1.8 

３点 4. ３点 11   1.9 

４点 5. ４点 17   3.0 

５点 6. ５点 51   9.0 

６点 7. ６点 59   10.4 

７点 8. ７点 128  22.6 

８点 9. ８点 137  24.2 

９点 10. ９点 58   10.2 

10点 11. 10点 88   15.5 

無回答 12. 無回答 1    0.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

問９　あなたは、「子どもの権利」についてどれくらい知っていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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(MA) 問11　あなたは、現在不安や悩みがありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

お金のこと（衣食住を含む） 1. お金のこと（衣食住を含む） 334  59.0 

自分の身体のこと 2. 自分の身体のこと 151  26.7 

自分の将来 3. 自分の将来 371  65.5 

受験・進路 4. 受験・進路 123  21.7 

仕事・就職 5. 仕事・就職 256  45.2 

親、親戚との関係 6. 親、親戚との関係 48   8.5 

恋人・パートナーとの関係 7. 恋人・パートナーとの関係 93   16.4 

子育て・介護 8. 子育て・介護 108  19.1 

友人関係 9. 友人関係 62   11.0 

職場の人間関係 10. 職場の人間関係 52   9.2 

その他 11. その他 15   2.7 

不安や悩みはない 12. 不安や悩みはない 25   4.4 

無回答 13. 無回答 1    0.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

父 1. 父 156  27.6 

母 2. 母 356  62.9 

きょうだい 3. きょうだい 161  28.4 

祖父母・おじ・おばなどの親族 4. 祖父母・おじ・おばなどの親族 37   6.5 

友人（６．「インターネットやＳＮＳ上での友人」は除きます。） 5. 友人（６．「インターネットやＳＮＳ上での友人」は除きます。） 313  55.3 

インターネットやＳＮＳ上での友人 6. インターネットやＳＮＳ上での友人 43   7.6 

配偶者・パートナー・恋人 7. 配偶者・パートナー・恋人 173  30.6 

インターネットやＳＮＳなどの相談サイト 8. インターネットやＳＮＳなどの相談サイト 8    1.4 

学校や塾などの先生 9. 学校や塾などの先生 40   7.1 

職場の上司や同僚 10. 職場の上司や同僚 62   11.0 

その他 11. その他 5    0.9 

相談できる人はいない 12. 相談できる人はいない 52   9.2 

無回答 13. 無回答 4    0.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

以前経験した 1. 以前経験した 36   6.4 

現在も続いている 2. 現在も続いている 0    0.0 

経験はない 3. 経験はない 528  93.3 

無回答 4. 無回答 2    0.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問13　Ｂ．いじめを受けたこと

№ カテゴリ 件数 ％

以前経験した 1. 以前経験した 193  34.1 

現在も続いている 2. 現在も続いている 1    0.2 

経験はない 3. 経験はない 370  65.4 

無回答 4. 無回答 2    0.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問13　Ｃ．ハラスメントを受けたこと

№ カテゴリ 件数 ％

以前経験した 1. 以前経験した 120  21.2 

現在も続いている 2. 現在も続いている 14   2.5 

経験はない 3. 経験はない 430  76.0 

無回答 4. 無回答 2    0.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

問12　不安や悩みについて、気軽に相談できる人はいますか。相談相手をお答えください。

問13　虐待やいじめ、ハラスメントの経験はありますか。　Ａ．虐待を受けたこと

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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(SA) 問14　あなたの最近６か月の外出状況についてお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

仕事や学校でほぼ毎日外出する 1. 仕事や学校でほぼ毎日外出する 420  74.2 

仕事や学校で週に３～４日外出する 2. 仕事や学校で週に３～４日外出する 68   12.0 

遊びなどで頻繁に外出する 3. 遊びなどで頻繁に外出する 10   1.8 

人づきあいのためにときどき外出する 4. 人づきあいのためにときどき外出する 25   4.4 

ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 5. ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 23   4.1 

ふだんは家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 6. ふだんは家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 16   2.8 

自室からは出るが、家からは出ない 7. 自室からは出るが、家からは出ない 2    0.4 

自室からほとんど出ない 8. 自室からほとんど出ない 1    0.2 

無回答 9. 無回答 1    0.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(MA) 問15　あなたがホッとできて、安心する場所はどこですか。

№ カテゴリ 件数 ％

自分の部屋 1. 自分の部屋 399  70.5 

自宅（自分の部屋以外） 2. 自宅（自分の部屋以外） 375  66.3 

学校や職場 3. 学校や職場 52   9.2 

友人の家 4. 友人の家 37   6.5 

祖父母・親戚の家 5. 祖父母・親戚の家 63   11.1 

図書館や公民館など公共の施設 6. 図書館や公民館など公共の施設 28   4.9 

公園や自然の中で遊べる場所 7. 公園や自然の中で遊べる場所 80   14.1 

コンビニや飲食店、カラオケボックス・ゲームセンターなど 8. コンビニや飲食店、カラオケボックス・ゲームセンターなど 50   8.8 

塾や習い事 9. 塾や習い事 6    1.1 

地域の人が開いている場所（こども食堂など） 10. 地域の人が開いている場所（こども食堂など） 2    0.4 

インターネット空間（ＳＮＳ、YouTubeやオンラインゲームなど） 11. インターネット空間（ＳＮＳ、YouTubeやオンラインゲームなど） 122  21.6 

その他 12. その他 21   3.7 

ホッとできる場所はない 13. ホッとできる場所はない 8    1.4 

無回答 14. 無回答 1    0.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

よく参加している 1. よく参加している 30   5.3 

ときどき参加している 2. ときどき参加している 224  39.6 

参加していないが今後、参加したい 3. 参加していないが今後、参加したい 159  28.1 

あまり参加したくない 4. あまり参加したくない 153  27.0 

無回答 5. 無回答 0    0.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問17　あなたは、地域の中で「つながり」を感じますか。

№ カテゴリ 件数 ％

感じる 1. 感じる 29   5.1 

どちらかとえいば感じる 2. どちらかとえいば感じる 142  25.1 

どちらかといえば感じない 3. どちらかといえば感じない 224  39.6 

感じない 4. 感じない 168  29.7 

無回答 5. 無回答 3    0.5 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

(SA) 問18　あなたは、八千代市に住み続けたいですか。

№ カテゴリ 件数 ％

住み続けたい 1. 住み続けたい 224  39.6 

住み続けたくない 2. 住み続けたくない 61   10.8 

どちらともいえない 3. どちらともいえない 278  49.1 

無回答 4. 無回答 3    0.5 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

問16　あなたは、地域の活動やお祭り、イベントにどの程度参加していますか。また参加したいと思いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

お金の心配をすることなく学べるように支援する 1. お金の心配をすることなく学べるように支援する 390  68.9 

就職に向けた相談やサポート体制を充実させる 2. 就職に向けた相談やサポート体制を充実させる 178  31.4 

技術や資格取得を支援する 3. 技術や資格取得を支援する 160  28.3 

イベントやボランティアなどの自主的な活動を支援する 4. イベントやボランティアなどの自主的な活動を支援する 72   12.7 

自由に過ごせる場を増やす 5. 自由に過ごせる場を増やす 175  30.9 

自分の意見を発表できる機会を増やす 6. 自分の意見を発表できる機会を増やす 61   10.8 

困難を抱える子ども・若者を支援する体制を整備する 7. 困難を抱える子ども・若者を支援する体制を整備する 273  48.2 

参加したり過ごしたりできる場やイベントなどの情報を提供する 8. 参加したり過ごしたりできる場やイベントなどの情報を提供する 120  21.2 

ひきこもりや孤立者への支援 9. ひきこもりや孤立者への支援 96   17.0 

様々な人が交流できる居場所づくり 10. 様々な人が交流できる居場所づくり 125  22.1 

身近なところでの窓口相談の充実 11. 身近なところでの窓口相談の充実 141  24.9 

特にない 12. 特にない 37   6.5 

無回答 13. 無回答 1    0.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 566  100 

問19　あなたは、あなたを含めたこれからの若者（15歳から29歳ぐらいまでの人）のために、市（行政）に期待する取組は何だ
と思いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 20 市に期待したいこと、地域の人に言いたいこと、また、困っていることや悩み事

などがありましたら、記載してください。 

 

No. 項目 回答数 割合（％） 

1 交通について 67 26.9 

2 まちづくりや市の活性化全般について 47 18.9 

3 経済的支援について 40 16.1 

4 子育て支援について 35 14.1 

5 居場所や施設の環境整備について 18 7.2 

6 学校や教育全般について 11 4.4 

7 こども・若者について 8 3.2 

8 さまざまな支援について 7 2.8 

9 就労について 5 2.0 

10 障害者・障害児について 4 1.6 

11 その他 7 2.8 

 内容別に分類した総回答数 249 100 
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